HANSH

AN
AYd

52491173 HANSAVANTIS - Drezova batéria, low pressure

EAN: 4015474261228
statichansa.com/52491173

e Kuchyna

e Jednopakova, Pre beztlakové ohrievace vody
e Stojankova

e Chrom

e Otocné vytokové rameno

e Aerator s laminarnym pradom vody, CASCADE® - aerator

Paka so symbolom teplej a studenej vody, Jedna ovladacia
paka / rukovat

Funkcie pre nastavenie maximalnej teploty a prietoku vody,
Nastavitelny obmedzovac teploty vody (stcast dodavky,
moznost dodatocnej instalacie)

@ 35 mm keramicka kartusa pre ovladanie teploty a prietoku
vody

Medené pripojovacie trubicky

Telo batérie z mosadze DZR, Montazny systém Rapid

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

175

243
B 218 |
205
93
A

162

o

! @33.5 [
Y
< G3/8
~
5 4
ﬁ G3/8 G3/8
G

3/8

1/4


https://static.hansa.com/52491173/sk

AN
AYd

HANSH

Technicke udaje
Vlastnosti prietoku
Prietok pri tlaku 3 bar 7.2l/min
600 kPa
s . 6b
Technické vlastnosti “
Velkost DN (menovity rozmer) DN15
500 kPa
Dodavka teplej vody max. +80°C 5 bar
Pracovny tlak 0.5-5 bar
Spojovacia velkost G3/8 400 kPa
Projection 205mm star
Spatna klapka (STN EN 1717) AA
Material Mosadz 300 kPa
3 bar
Predpisy
200 kP:
Norma EN EN 817 2 bar
Trieda hlucnosti 1(150 3822)
100 kPa
1 bar
52491173
Q (Imin) 0 3 12 18 24 30
a(is) 0 0.1 02 03 0.4 05
Nahradne diely

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

2[4



AN
AYd

HANSH

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

4.4_4

SP52491173

41
43
44
51
51
52
53
55
56
57
58
59
510
512
513

8.1

82
83
N.I.

Nazov

Ovladacia rukovat
Ovladacia rukovat
Skrutka, M5x8, SW2.5
Zaslepka Siva

Krytka, 33x3 mm

Pritlacna matica, M37x1, AF30 Ukoncené

Kartus, 3.5 Eco

Kartus, 3.5 Classic

Temperature adjustment limiter
0-krazok, d 28.24x2.62 Ukoncené
0-krdzok, d 10.10x1.60 Ukoncené
Tesnenie sada

Tesnenie sada Ukoncené
Vymedzovacia podlozka Ukoncené
0-krzok, d 34x15

Podlozka

Skrutka, M8x1, SW13

0-krtiZok, d 36.09x d 3.53
Potrubie, M8x1, L=560
0-krzok, 6x1.4

Upeviovaci set

Upeviovacia skrutka, M8x1, L=140
Vijtokove rameno Ukoncené
Aerator, M24x1 A, low pressure
Montaz matice

Tesnenie sada, 14.9x8.5x1
Tesnenie sada, 10x8

Pripajacie hadicky

Klac, SW30/34

Kod
59913903
59914629
59904755
59912112
59912504
599121M1
59912324
59913075
59912325
59912590
59905072
1001264V
59913968
59913980
59913975
59910008
59904765
59904766
59913396
59912806
59913266
59910749
59912474
59914061
59902692
59904969
59902352
59902272
59902151
59912108

3/4



AN
AYd

HANSH

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP52491173(2020)
Nazov
01 Ovladacia rukovat
01 Ovladacia rukovat
02 Krytka, 33x3 mm
03 Pritlacna matica, M37x1, SW30
04 Kartus, 3.5 Classic
05 Aerator, M24x1 A, low pressure
06 Tesnenie sada
07 Obmedzovac, 120°
08 Upeviovacia skrutka, M8x1, L=140
09 Upeviovaci set
10 Podlozka

Kod
59913903
59914629
59912504
1005680V
59913075
59902692
1001264V
59914489
59912474
59910749
59910008

44



